

Projekt (naziv projekta)	Skupaj z delodajalci za večjo zaposljivost v regiji
Ključna razvojna prioriteta v RRP¹	Regija za ljudi
Ukrep(i) znotraj ključne razvojne prioritete iz RRP²	Trg dela in zaposlovanje
Ostale razvojne prioritete, na katere se projekt nanaša	
Ukrepi znotraj ostalih razvojnih prioritet	
Opis projekta³	<p>Skladno z zastavljenimi razvojnimi prioritetami programa, so na ZRSZ OS Nova Gorica pripravili nabor ključnih aktivnosti za neposredno delo z delodajalci, ki odražajo njihove potrebe.</p> <p>Ključne Aktivnosti so:</p> <ul style="list-style-type: none"> - spremljanje in svetovanje delodajalcem za ohranitev delavcev v delovnem razmerju pri njih, v primeru, da so koristili subvencijske ukrepe zavoda, še najmanj 2 leti po zaključenem obdobju spremljanja zavoda (zavod spremlja delodajalca prvi 2 leti od sklenitve pogodbe). Cilji te aktivnosti so: ohranjanje dolgotrajne zaposlitve, učinkovita izraba prejetih sredstev, višji delež delodajalcev, ki bi sodelovali z ZRSZ in nosilcem projekta ter dvig prepoznavnosti in ugleda obeh institucij. - uvedba mobilnih ekip za skupne obiske delodajalcev, predvsem manjših, ki nimajo svoje kadrovske službe ter brezplačna kontaktna številka za delodajalce. Svetovalec PRC-ja in svetovalec ZRSZ bosta obiskala delodajalce, za katere se oceni ali sami izrazijo potrebo po brezplačnem svetovanju. Svetovanje bi vključevalo planiranje zaposlovanja, pomoč pri postopkih zaposlovanja, pomoč pri kreiranju delovnih mest, pomoč pri prilagoditvi delovnih mest, pomoč pri kreiranju programov usposabljanja, promocija storitev obeh institucij idr. Cilji te aktivnosti so: zagotavljanje brezplačnih in oz. nadstandardnih storitev delodajalcem, dvig kakovosti storitev delodajalcem z združevanjem znanja lokalnih institucij, višji delež delodajalcev, ki bi sodelovali z obema institucijama, večja prepoznavnost in ugled obeh institucij, zmanjševanje brezposelnosti. - on-line borza priložnosti za samozaposlitev. PRC bi lahko brezposelnim osebam poleg svetovanja ponudil bazo konkretnih priložnosti za samozaposlitev, ki bi bile dostopne na spletni strani PRC. Borza priložnosti bi vsebovala podatke o možnostih prevzema dejavnosti oz. podjetij, ki bi bile sicer nerealizirane ali opuščene. Npr. upokojitev osebe, bolniška, iskanje partnerstva, itd. V to aktivnost bi smiselno vključili točke SPOT. Cilji te aktivnosti so: informacija o priložnostih za samozaposlitev na enem mestu, večja informiranost o priložnostih za samozaposlitev, povečanje števila poslovnih subjektov, zmanjševanje brezposelnosti. - brezplačni posveti, delavnice, izobraževanja ipd. za delodajalce, s poudarkom na manjših delodajalcih. Predstavitev aktualnih novosti zakonodaje, prilagojene in pripravljene vsebine glede na potrebe delodajalcev, razne promocije itd. Cilj te aktivnosti je: večja informiranost in osveščenost delodajalcev, izboljšana kvaliteta in učinkovitost delovanja delodajalcev, večja prepoznavnost in ugled obeh institucij.
Ciljna skupina, ki jo projekt naslavlja	Delodajalci (s poudarkom na manjših)
Cilji projekta	Izboljšanje storitev, ki jih že nudi ZRSZ in v sodelovanju z nosilcem projekta ter ostalimi partnerji. S ključnimi aktivnostmi, ki so navedene v opisu projekta bi prispevati k sinergijskim učinkom skupnega delovanja s ciljem izboljšanja razmer na trgu dela.
Kazalniki za spremljanje projekta⁴	<ul style="list-style-type: none"> - število izvedenih svetovanj za ohranitev delavcev v delovnem razmerju pri delodajalcu/letno - število obiskov mobilne ekipe pri delodajalcih (predvsem manjših) z namenom svetovanja/letno, - on – line borza
Izhodiščna vrednost kazalnika (I. 2020)	<ul style="list-style-type: none"> - število izvedenih svetovanj za ohranitev delavcev v delovnem razmerju pri delodajalcu/letno: 0 - število obiskov mobilne ekipe pri delodajalcih (predvsem manjših) z namenom svetovanja/letno: 0

¹ Ustrežno razvojno prioriteto izberite iz Strateškega dela RRP 2021–2027 (stran 94 do strani 113)

² Ustrezen/ustrezne ukrepe izberite iz Strateškega dela RRP 2021–2027 (stran 94 do strani 113)

³ Maksimalno 5.000 znakov s presledki.

⁴ Skladni s kazalniki, definiranimi v Strateškem delu RRP 2021–2027, lahko pa dodate tudi nove, specifične kazalnike za posamezen projekt.

	- on – line borza: 0	
Ciljna vrednost kazalnika (l. 2027)	<ul style="list-style-type: none"> - število izvedenih svetovanj za ohranitev delavcev v delovnem razmerju pri delodajalcu: 50 - število obiskov mobilne ekipe pri delodajalcih (predvsem manjših) z namenom svetovanja: 20 - on – line borza: 1 	
Viri podatkov za spremljanje kazalnikov	ZRSZ, nosilec projekta	
Nosilec projekta	Posoški razvojni center	
Partnerstvo v projektu	ZRSZ, OS Nova Gorica, podjetja v regiji	
Trajanje projekta	2021 do 2027	
Stroški projekta in predvideni viri financiranja projekta (EU sredstva, nacionalna sredstva, lastna sredstva)	Viri: EU sredstva: Nacionalna sredstva: Podjetja: Skupaj sredstva: 430.000 EUR	Deleži: 40 % 40 % 20 %